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2 wnnpnuwgzwihp bwhiwwnbuywd £ swhGint mGuwwpwnp ElGYunpwywl hwnnpnnibwynepyniup, gpwjhu (nuénypubpnid

wnh quwugwoéwjhlU ynugbUinpwghwlu NaCl-nh (wnh wwpniuwynipjwdp), oph W opwjhlu (nLénipUtnh
otndwuwnhéwun: Qwnnpnwgwthp pny| £ wnwihu gwht) pwgwpéwy EilGYnpwywl hwnnpnnituwynepintup Jhugle 25 °C,
ynunwlyunwihu hwayhg, hnuph dte puynddnn hwnnpnnibwynepjwl nghgnd, stpdwunhdwuh wynndwn
thnpuhwuwnnigdwdp, hupUuncpnyu uuncgdwdp: dbpincéynn dhowdwiph esipdwunhéwuh ywpwdbGwnnbpp® 0-hg Jhugl
wpyntu 75°C, hwnnnpnhgh ElGULnpwJwwnwywpwnpnudp hupbwydwp DC wnpjntphg 2,2-hg Uhbgl 3,4 4 jwupnudny:
Qwithdwl Jhpwluwjpp 0-20000 uS/ud: Unwwwpniuwynip)ntup bwuwnphnudh pinphnnyd wwjdwuwynpywd 0-hg 10000
Jg/nu3: SGuwyh hwunmwundwl hwywuwnwagnph wnywjnipjnit, wudUwaghp W npwyh hwywuwnwaghp, gnpédwnuwywu
hpwhwuqg nnubptu |Gqyny:
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TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

wnnpnuwgzwihp bwhiwwnbuywd £ swhGint mGuwwpwnp ElGYunpwywl hwnnpnnibwynepyniup, gpwjhu (nuénypubpnid
wnh quwugwoéwjhlU ynugbUinpwghwlu NaCl-nh (wnh wwpniuwynipjwdp), oph W opwjhlu (nLénipUtnh
otndwuwnhéwun: Qwnnpnwgwthp pny| £ wnwihu gwht) pwgwpéwy EilGYnpwywl hwnnpnnituwynepintup Jhugle 25 °C,
ynunwlyunwihu hwayhg, hnuph dte puynddnn hwnnpnnibwynepjwl nghgnd, stpdwunhdwuh wynndwn
thnpuhwuwnnigdwdp, hupUuncpnyu uuncgdwdp: dbpincéynn dhowdwiph esipdwunhéwuh ywpwdbGwnnbpp® 0-hg Jhugl
wpyntu 75°C, hwnnnpnhgh ElGULnpwJwwnwywpwnpnudp hupbwydwp DC wnpjntphg 2,2-hg Uhbgl 3,4 4 jwupnudny:
Qwithdwl Jhpwluwjpp 0-20000 uS/ud: Unwwwpniuwynip)ntup bwuwnphnudh pinphnnyd wwjdwuwynpywd 0-hg 10000
Jg/nu3: SGuwyh hwunmwundwl hwywuwnwagnph wnywjnipjnit, wudUwaghp W npwyh hwywuwnwaghp, gnpédwnuwywu
hpwhwuqg nnubptu |Gqyny:
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